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ATA DA 30'Sf,SSÂO,23" Sf,SSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PEÚODO LEGISLATIVO
E 8" Lf,GISLATURA, RIALIZADA I3 SETEMBRO DE 202I.

Ao décimo terceiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, na sala das

Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, reuniram-se em Sessão

Ordinaria os vereadores: Amilton Silis Fumagali; ,laime José Vieira Junior; Sidnei Evaristo

Ferreiru: Mariu Lúcia Batista dos Santos: Sueli Ferreira da Silva Oliveira; Valdinéia Fredericci:

Vanildo Aparecido Albino: Jair de Lima Pedroso e Sérgio Pereira da,Si/va. Sob a presidência do

Vereador Presidente Amilton Silis Fumagali. O Senhor Presidente, solicitou a leitura da Ata da

Sessão anterior, após leitura a Ata foi colocada em discussão e APROVADA. O Seúor Presidente

solicitou ao Primeiro Secretiirio que efetuasse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS

EXPEDIDAS E RECEBIDAS. Não havendo matéria passou-se para o GRANDE

EXPEDIENTE. Fez uso da palavra o vereador Vanildo Aparecido Albino que saldou a todos e

falou sobre o aniversá,rio da cidade, sobre algumas indagações sobre quantos momentos se

comemora o aniversiário da cidade. Falou da chegada dos pioneiros como momento impo(ante, e da

lei de criação do município em 1990 e 1993 a emancipação política. São datâs importantes que são

comemoradas e paÍabenizou os muniquenses. Outra informação que apresentou foi que já tem edital

para devolução do valor da inscrição do concurso 2020 cancelado. Na sequência fez uso da palavra

o Vereador Jaime José Vieira Junior que disse ter recebido em suÍl casa o Deputado Federal Enio

Verri e informou sobre duas outras emendas do Deputado Enio Verri. Explanou sobre a emenda de

duzentos e noventa e cinco mil reais para aquisição de uma retroescavadeir4 quejá está empenhada

no ministério. Depois falou de uma emenda de cem mil reais de um trator pam a Associação do

Graritá. Segundo o vereador o prefeito já se comprometeu em encaminhar esse trator para a referida

Associação e a retroescavadeira para atender os pequenos produtores. Depois falou do projeto de lei

051 que tramita nesta casa, que trata do pagamento das multas dos veículos do executivo, pelos

servidores, o vereador disse ser contra. Em um Aparte o Vereador Jair de Lima Pedroso disse ser

contra o projeto também. Em um aparte a Vereadora Sueli Feneira disse que este é um

procedimento de todos os setores públicos. Retomando o Vereador Junião, disse seÍ contra por que

principalmente para um motorista de ambulância que socorre vidas não é justo descontar a multa

dele. Depois fez uso da palavra o vereador Jair de Lima Pedroso, que agradeceu ao Deputado Enio

Verri pelas duas emendas, de uma retroescavadeira e de um trator para atender aos pequenos
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agricultores. Depois lalou da visita do Secretririo de Esportes na sessão passada, e disse que ele atua

em duas pastas e tem que daÍ atenção ao esporte. mesmo sendo engeúeiro. Disse que o secretário

quis intimidar os vereadores e não conseguiu. Na sequência fez uso da palavra o Vereador Sergio

Pereira da Silva que parabenizou a bancada do Partido dos Trabalhadores pelas conquistas de mais

duas emendas, são emendas que vem ajudar no crescimento do município. Depois falou do

secretário de esportes que está responsável tamHm para a engenharia" disse que segundo o jurídico

do executivo é legal mais não é moral. Disse depois que os vereadores tem imunidade e não tem

que se intimidarem com a palavra de ninguém. Na sequência o presidente passou a presidência para

o vice-presidente da mesa e fez uso da palavra. Agradeceu ao Deputado Federal Enio Verri pelas

emendas e também agradeceu ao vereadores do PT, pelo empenho junto ao Deputado. Não

havendo mais inscritos pÍssou-se para a ORDEM DO DIA. Não havendo matéria, passou-se para

o CoLÉGIo DE LÍDERES. Não havendo inscritos passou-se para as COMUNICAÇÕES

PARLAMENTAR.ES. Fez uso da palavra o vereador Sergio Pereira da Silva que agradeceu a

presença do Iza servidor público, bem como do ex-vereador e ex-candidato a prefeito Irani

Francisco da Silva. Não havendo mais inscritos o Senhor Presidente Amilton Silis Fumagali,

convoca para próxima sessão ordiniíria no dia 20 de setembro de 2021 às 20 horas, neste mesmo

local. Após p.rssou-se ao encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, Sérgio Pereira da

Silva, Primeiro Secretário, que lavrasse a presente ata que, após lida e aprovad4 segue assinada

por mim e pelo presidente desta úesa Executiva.

Ami ton Silis Fum Só ra da Silr a

Vereador Presidente or S ec retiiLri o
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